

Протокол № 14/36/07-18

відкритого обговорення (слухання) проекту рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо внесення змін до постанов «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141», «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868» на 2018 рік по ПрАТ «АК «Київводоканал»

Місце проведення
актова зала ПрАТ «АК Київводоканал»
вул. Лейпцизька, 1А, м. Київ

Дата:
23.03.2018
Початок: 15 год.00 хв

Присутні:

Від Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг:

УСЕНКО
Антон Сергійович

Начальник Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області

Від виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

ПАНТЕЛЕЄВ
Петро Олександрович

Заступник голови Київської міської державної адміністрації

Від ПрАТ «АК «Київводоканал»:

НОВИЦЬКИЙ
Дмитро Юрійович

Голова правління – генеральний директор ПрАТ «АК «Київводоканал»

НЕСТЕРЕНКО
Вікторія Володимирівна

Перший заступник генерального директора з економіки та фінансів

БІНД
Вячеслав Євгенович

Заступник генерального директора з технічних питань та перспективного розвитку

КИРИЛЮК
Ірина Іванівна

Директор департаменту економіки та фінансів

ЯКОВЛЄВА
Вікторія Олександрівна

Начальник інформаційного управління

Від інших підприємств, установ, організацій та громадськості міста Київ:

Заявок від фізичних та юридичних осіб на реєстрацію для прийняття участі у відкритому обговоренні проекту розрахунків тарифів ПрАТ «АК «Київводоканал» на 2018 рік не надходило.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Обговорення питання щодо зміни розмірів тарифів на послуги з централізованого водопостачання/водовідведення та на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) ПрАТ «АК «Київводоканал» на 2018 рік, розгляд пропозицій та зауважень.

СЛУХАЛИ:

ВСТУПНЕ СЛОВО: Новицького Д. Ю. – Голову правління – генерального директора ПрАТ «АК «Київводоканал», який проінформував присутніх, що:

відповідно до постанови НКРЕКП від 30.06.2017 № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» 26 січня 2018 року були проведені громадські слухання та обговорено розмір тарифів та чинників, що вплинули на зростання істотних складових тарифів;

15 лютого 2018 року відбулося засідання Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, у формі відкритого слухання, на якому було прийнято рішення схвалити :

- проект постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення на 2018 рік ПрАТ «Акціонерна компанія «Київводоканал».

- проект постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868» щодо встановлення тарифів на централізоване постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік ПрАТ «Акціонерна компанія «Київводоканал».

Відповідно до проектів постанов, розмір тарифів становитиме

	Тарифи за 1 м ³ , грн (без ПДВ)	
	діючі	схвалені НКРЕКП (15.02.2018)
<u>централізоване водопостачання</u>		
споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення	2,17	2,48
споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення	6,32	6,91
<u>централізоване водовідведення</u>		
споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення	2,12	2,37
споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення	5,50	6,24
<u>Послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем)</u>		
централізоване постачання холодної води	6,90	7,32
водовідведення	6,01	6,61

Голова правління – генеральний директор зазначив, що Товариство у розрахунку тарифів врахувало ціни січня місяця поточного року та надало Регулятору в установленому порядку. Але НКРЕКП взяв до уваги ціни/тарифи серпня місяця 2017 року. Такий фактор вплинув відповідно, на розміри тарифів, що зазначені в схвалених проектах постанов НКРЕКП від 15 лютого 2018 року.

Також він зазначив, що Товариство вважає за необхідне встановлення економічно обґрунтованого рівня тарифів, визначених на базі актуальних цін з метою уникнення збитковості підприємства по основному виду ліцензованої діяльності.

Кирилюк І. І. – директора департаменту економіки та фінансів ПрАТ «АК «Київводоканал», яка зазначила, що розрахунки тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення на 2018 рік проведено та надано до НКРЕКП відповідно до Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 № 302 та процедури встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженої постановою НКРЕКП від 24.03.2016 № 364, з відповідними розрахунковими матеріалами.

Також, відповідно до Порядку формування тарифів на централізоване постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 № 303 та процедури встановлення тарифів на централізоване постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), затвердженої постановою НКРЕКП від 15.01.2015 № 13, підприємством виконано розрахунки та направлено заяву про

встановлення тарифів на централізоване постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) з відповідними розрахунковими матеріалами.

Необхідність встановлення тарифів на централізоване водопостачання/водовідведення та послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік пов'язана зі змінами обсягів реалізації послуг, зростанням цін/тарифів на електроенергію, реагенти, зростання з 01.01.2018 року прожиткового мінімуму, мінімальної заробітної плати та рентної плати за спеціальне водокористування.

Розрахунковий тариф на послуги з водопостачання та водовідведення за підрахунками ПрАТ «АК «Київводоканал» зросте в середньому на **19,4%** (на водопостачання +19,1%, водовідведення + 19,8%) та становитиме (з ПДВ):

- централізоване водопостачання – 9,00 грн за 1 м³ (7,50 грн за 1 м³ без ПДВ);
- централізоване водовідведення – 7,87 грн за 1 м³ (6,56 грн за 1 м³ без ПДВ);
- централізоване постачання холодної води (з використанням внутрішньобудинкових систем) – 9,86 грн за 1 м³ (8,22 грн за 1 м³ без ПДВ);
- централізоване водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) – 8,64 грн за 1 м³ (7,20 грн за 1 м³ без ПДВ).

Проекти розрахунків тарифів сформовані з урахуванням:

- річних планів ліцензованої діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення на 2018 рік та діяльності з надання послуг з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем);
- індивідуальних технологічних нормативів використання питної води;
- Податкового кодексу України;
- Закону України «Про оплату праці», Закону України «Про державний бюджет України на 2017 рік», Колективного договору підприємства на 2017-2018 роки та ін.

Усенка А. С. – начальника Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області, який проінформував присутніх, що 15 лютого 2018 року відбулося засідання НКРЕКП, у формі відкритого слухання, на якому було схвалено проекти постанов НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141», «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868».

Проекти постанов НКРЕКП та матеріали, що обґрунтовують прийняття рішень, оприлюднено на офіційному веб-сайті НКРЕКП та на сайті ПрАТ «АК «Київводоканал» з метою одержання зауважень і пропозицій. Зауваження та пропозиції приймалися до 16 березня 2018 року.

ПрАТ «АК «Київводоканал» надав розрахунки окремих статей тарифу з урахуванням цін січня 2018 року, які були розглянуті відповідними підрозділами НКРЕКП. Зазначені розрахунки, на сьогодні, носять суто інформативний характер.

НКРЕКП розуміє, що присутній фактор росту цін, а відповідно, причини відхилення у розрахунках тарифів ліцензіата. Також зазначив, що Регулятор взяв до уваги розрахунки тарифів Товариства, які було надано на момент подачі заяви 09.08.2017р.

УХВАЛИЛИ:

1. Відкрите обговорення проектів рішень НКРЕКП проведене на засадах гласності, відкритості і визнається таким, що відбулося.

2. Підтримати схвалені на відкритому слуханні 15 лютого 2018 р. проекти постанов «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення на 2018 рік та «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868» щодо встановлення тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік по ПрАТ «АК «Київводоканал».

3. Направити підписаний протокол відкритого обговорення проектів постанов «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення на 2018 рік та «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868» щодо встановлення тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік ПрАТ «АК «Київводоканал» до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

4. Оприлюднити протокол відкритого обговорення на веб-сайті підприємства.

Начальник Управління
Національної комісії, що здійснює
державне регулювання у сферах
енергетики та комунальних послуг,
у м. Києві та Київській області


А. С. Усенко

Голова правління –
генеральний директор


Д. Ю. Новицький

Заступник голови Київської
міської державної адміністрації


П. О. Пантелєєв

